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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

     & ΥΔΑΤΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ 

      & ΔΑΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΧΕΙΜΑΡΡΩΝ
                      & ΕΡΓΩΝ ΟΡΕΙΝΗΣ ΥΔΡΟΝΟΜΙΑΣ
Ταχ. Δ/νση : Τέρμα Αλκμάνος, 11528 Αθήνα
Πληροφορίες : Ελένη Λιανίδου
Τηλέφωνο : 2131512128
Δ/νση ηλ. ταχυδρομείου: e.lianidou@prv.ypeka.gr

ΠΡΟΣ : Υ.Π.Ε.Ν. 
Αυτοτελές Τμήμα Κοινοβουλευτικού 
                                             Ελέγχου

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην 5630/29-05-2020 Ερώτηση της Βουλής.

Απαντώντας στην επί του θέματος Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων, σας κάνουμε γνωστό ότι η 
Διεύθυνση Δασικών Έργων και Υποδομών βρίσκεται σε επικοινωνία και συνδράμει τις κατά τόπους 
Δασικές Υπηρεσίες για την παροχή οδηγιών και κατευθύνσεων σε θέματα αναδασώσεων, 
αντιδιαβρωτικής και αντιπλημμυρικής προστασίας επί δασικών εν γένει εκτάσεων και της κατασκευής 
έργων ορεινής υδρονομίας στις ορεινές κοίτες χειμάρρων, τα οποία αποτελούν έργα υποδομής για την 
προστασία των περιοχών, που κρίνεται από τις οικείες Δασικές Αρχές  ότι οφείλεται να εκτελεστούν.

Ειδικότερα, για την περιοχή της Κινέτας, μετά την καταστροφική πυρκαγιά της 23ης Ιουλίου 2018, 
άμεσα εκτελέστηκαν τα απαραίτητα αντιδιαβρωτικά έργα (κορμοφράγματα, κορμοδέματα κ.α.) στο 
πλαίσιο της αποκατάστασης των πληγεισών εκτάσεων. Κατόπιν, δε, των έντονων καιρικών φαινομένων 
που έλαβαν χώρα στην εν λόγω περιοχή στις 25-9-2019, διεξήχθη αυτοψία την 29-11-2019  από στελέχη 
της υπηρεσίας μας, σε συνεργασία με το Δασαρχείο Μεγάρων και διαπιστώθηκε ότι ήταν επιτυχής τόσο η 
κατασκευή, όσο και η εκπλήρωση του σκοπού των αντιδιαβρωτικών έργων στην περιοχή τα οποία 
συγκράτησαν μεγάλο όγκο νερού και φερτών υλικών. 

Όσον αφορά τα επιπλέον μέτρα - έργα που είναι αναγκαίο να κατασκευαστούν προκειμένου να 
βελτιωθεί στο μέγιστο δυνατό, η αντιπλημμυρική ικανότητα στην περιοχή, αρμόδια να απαντήσει είναι η 
Δ/νση Αναδασώσεων Αττικής η οποία προβαίνει στον προγραμματισμό, στη σύνταξη των μελετών και την  
εκτέλεση των έργων σε συνεργασία με το αρμόδιο Δασαρχείο. 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

Σ. ΤΣΙΛiΚΟΥΝΑΣ
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